

幼儿园运动会 妈妈宝宝齐欢乐



本报讯(记者 李杨)近日,为了增进亲子间的感情,激发孩子的荣誉感,阎仙堡幼儿园的大班和小一班分别举办了两场别开生面的亲子运动会。

园方结合两班幼儿的年龄特点、兴趣及幼儿发展需要,指导孩子们通过和父母一起收集有关运动会的相关资料,制定了运动会的每一个项目,如两人三足、轮胎拉力赛、亲子接力赛、一带一双人跳绳以及拔河比赛等。活动当天,在老师的引导下,孩子们同家长一起参与到运动会的各个项目中来,体验运动的乐趣。

亲子运动会不仅激发了幼儿对体育活动的兴趣,增强了自信心,还让孩子们锻炼了身体,培养了意志力。同时,这项互动也有效提高了孩子们的合作意识,增强了家长和孩子的亲子感情,从而丰富了孩子的幼儿园生活。

阅读嘉年华 书香伴成长



本报讯(记者 李杨)近日,葫芦堡中心小学举行了主题为“悦读、悦享、悦生活”的阅读嘉年华活动,让学生在活动中感受到阅读带来的骄傲、自信和欢笑。

阅读嘉年华活动开始前,刘立红副校长致开幕词。她倡议同学们捧起书本,感受“腹有诗书气自华”的书香氛围,让大家在安徒生童话里陶醉、在唐诗宋词中穿行,让校园里处处弥漫书香,让读书成为孩子们最美的遇见。

最是书香能致远,读书之乐乐无穷。为了让阅读成为孩子一生的习惯,让好书成为孩子一生的伙伴,活动现场营造了浓郁的阅读氛围。以主题活动和益智游戏相结合的方式,使孩子们在生动有趣的图书王国里体验与感受着快乐的阅读之旅,并以此希望更多的孩子爱上阅读,让成长之路洒满书香。

铁二中长阳分校举办“青春与责任”心理游园会

担起责任 不负青春

本报讯(记者 李杨)近日,为推进学生心理素质教育工作,提高学生心理健康水平,构建和谐校园,铁二中长阳分校开展了“青春与责任”为主题的心理健康教育活动。

本次活动主题为“青春与责任”,旨在引导学生认识到拥有责任心的重要性,培养他们在成长过程中主动承担责任的意识,让学生学会对自己负责,对他人负责,对集体负责,对家庭负责以及对社会负责,从而树立正确的人生观和价值观。

本次活动把心理课堂设在了操场上,一改讲座的形式,主要目的是为了让同学们亲身体验在团队活动中认识自己的角色和责任,也希望同学们能够在各组组长的带领下,团结一心,快速圆满地完成所有挑战项目,“担起责任与不负青春”。

此次活动以素质拓展为主,安排了各类丰富的游戏——同心圆、翻叶子、信任转圈、拼图游戏等。学生们分为不同小组,在欢



声笑语中体会到青春的美好和责任的意义。活动当天的天气比较炎热,但参与活动的同学都严阵以待,毫不松懈,圆满完成了各自的任务。

心理游园会活动让同学们用自己的实际行动展现了青春的活力,也得到了成长的感悟,对社会责任有了更深的理解,对今后的学习和生活更加充满信心。

北京十二中朗悦学校迎来首次击剑体验

小学生感受击剑之美

本报讯(记者 李杨)近日,为弘扬奥运精神,推广击剑项目,普及击剑知识,房山区体校的合作机构——北京剑将国际击剑俱乐部开展了击剑运动进校园的公益活动。北京十二中朗悦学校迎来首次击剑体验之旅,该校四、五年级的全体学生参与了本次活动。

体验活动开始前,剑将国际击剑俱乐部的教练员从击剑的起源、中国击剑名人榜、击剑类型、击剑的分类等多方面为学生进行了讲解,以帮助他们更好地理解击剑运动的文化。教练员还就花剑、重剑和佩剑三个剑种分别进行了介绍与演示。讲解和演示活动让参与的学生们热情高涨,对击剑运动充满了好奇和渴望。随后,学生们在教练员的指导下,亲身体验了击剑运动的魅力。

击剑运动是一项古老而又时尚的体育运动,它有着优雅的动作和灵活的战术,要



求运动员注意力高度集中。同时,它对参与者的身体协调性和敏捷度也有很高的要求,对培养学生良好的礼仪习惯和顽强的

个人意志都很有意义。青少年儿童通过参加击剑运动,将能提高个人修养,为以后的学习、生活打下良好的基础。

良乡第四小学、窦店中心小学、北小长阳分校共同举办教研活动

三校联合课例展示 助力年轻教师成长

本报讯(记者 李杨)近日,在美丽的北小祥云校区,良乡四小、窦店中心小学和北京小学长阳分校开展了主题为“立足核心素养,拓宽语文学习路径”的三校联合教研活动。本次教研活动邀请了赵成会老师以及三个校区的领导老师担任点评和指导工作。

活动共分为课例展示和评课研讨两个阶段。在课例展示阶段,由良乡四小史俊极老师、窦店中心小学成跃老师以及北京小学长阳分校的张蕊老师进行了精彩的课堂展示。课例展示后的评课环节,窦店中心校的郭主任、良乡四小的张主任以及北京小学长阳分



校的李主任先后对三位教师的授课进行了点评。大家一致认为,三节课学段目标清晰,课时分配合理,学生们的收获很大。

随后,赵成会老师对三位教师的课进行了进一步细致的点评与指导。赵老师强调,

在识字和写字的过程中,应该把字词的教学作为重点,倡导老师们在低年级的课堂识字教学中让学生读准字音,了解字义,认清字形,正确书写并学习运用。专家的点拨,对于渴望成长的语文组老师们而言如同一顿精美的大餐,不仅解决了教师在教学上的困惑,更明确了每一位新教师今后努力的方向。

此次活动给年轻教师提供了展示的平台,助力年轻教师成长。接下来,每一位语文教师都会带着收获和新的思考走进自己的课堂,努力让学生们有更多的收获和更快的成长。